

г. Уфа



22 МАЯ 1966

ИСКУССТВО

ХОРОШЕЕ НАЧАЛО

В Башкирию приехал новый театральный коллектив, и, как всякое новое знакомство, встреча с ним волнует. Ижевский русский драматический театр имени Короленко будет гастролировать в Уфе и Салавате больше месяца.

На первый спектакль наших гостей 20 мая пришли любители театрального искусства и представители театров Уфы. Шел спектакль Марии Симовой «Небывалый процесс», интересно поставленный главным режиссером М. Шнейдерманом и оформленный художником Н. Калинченко.

Зрители тепло принимали спектакль. Гостей приветствовали заместитель министра культуры БАССР Г. Гиляжев и заслуженная артистка БАССР К. Дмитриева. Главный режиссер театра М. Шнейдерман поблагодарил всех за сердечный прием.